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DONIT TESNIT d.o.o USPEŠNO ZAKLJUČIL 

MIGRACIJO NA SAP S/4HANA 

Pomemben mejnik v digitalni transformaciji skupine MSIN 

Migracija na SAP S/4HANA je za organizacije strateškega pomena, saj se podpora za SAP ECC postopoma 

zaključuje. Prehod zagotavlja dolgoročno stabilnost, skladnost poslovanja ter dostop do varnostnih in 

zakonsko zahtevanih posodobitev, hkrati pa odpira prostor za optimizacijo procesov in večjo poslovno 

agilnost. 

 

Skupina MSIN je v letu 2025 kot del svoje razvojne strategije sprejela odločitev o celoviti migraciji vseh družb 

v skupini s SAP ECC na SAP S/4HANA (on-premise). Cilj projekta je bil vzpostaviti enotno, stabilno in sodobno 

ERP platformo, ki podpira nadaljnjo rast skupine na mednarodnih trgih. 

Donit kot prvi uspešno izveden projekt 

Donit iz Medvod je kot prvo podjetje v skupini uspešno zaključilo migracijo na SAP S/4HANA. 

Projekt je bil izveden v kratkem časovnem okviru in ob minimalni obremenitvi končnih uporabnikov. Tesno 

sodelovanje internih ekip, vodstva in projektnih partnerjev je omogočilo nadzorovan ter stabilen prehod. 

 

Nova platforma podjetju omogoča: 

• obdelavo podatkov in poročanje v realnem času, 

• večjo preglednost poslovanja in podporo odločanju, 

• standardizacijo ter optimizacijo procesov, 

• dolgoročno stabilno ERP okolje. 

 

S tem je Donit postavil trdne digitalne temelje ter ustvaril pogoje za nadaljnjo rast, večjo agilnost in 

mednarodno konkurenčnost. 

Partnerstvo z jasno dodano vrednostjo 

Podjetje PROCESSI je v projektu sodelovalo kot implementacijski partner migracije. 

 

S strukturiranim pristopom, jasno metodologijo in poglobljenim razumevanjem industrijskih procesov smo 

skupaj z ekipo Donita zagotovili stabilno izvedbo prehoda ter dolgoročno vzdržnost rešitve. 

Projekt v Donitu predstavlja referenčni model za nadaljnjo implementacijo sistema v ostalih družbah 

skupine MSIN in potrjuje, da je mogoče tudi kompleksne ERP prehode izvesti premišljeno, nadzorovano in 

brez motenj v poslovanju. 

 

 

 

 

 

 


